
 

PROCÈS VERBAL 
 

COMITÉ DIRECTEUR 

PV N° 27 CD/5 

REUNION DU : 1er Octobre au siège du District ou en visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Mesdames MOITON Marie-Pierre –TILLOL Pauline, Messieurs AUCAIGNE Patrick – 
AZZOUN Faouaz – BRUNEL Nicolas – DUPIN Yannick – EL IDRISSI Mourad – FAORO Pascal – 
GIANNINI Eric – GUYON Dominique - PAGANT Jean-Marie – THIBERT Jérôme – VALOT Noel 
 

Invités : Messieurs CALZADA Gaëtan – DUPUY Gérard, LECHENET Keryann 
 

Excusés : Mesdames SEURAT Peggy – STORNO Pascale, Messieurs ABBEY Joël – BOTTOU 
Yves-Patrick - DEGAND Frédéric  

 
Début de séance à 18h45. 

 

I – Préambule concernant l’Assemblée Générale Quetigny 2021 
 
Présentation : Le Secrétaire Général présente aux membres du ce Comité Directeur les 
différentes étapes de l’Assemblée Générale Quetigny 2021 qui aura lieu dans la salle 5 du Ciné 

Cap Vert de Quetigny. 
 

Voici les textes qui seront soumis au vote lors de l’Assemblée Générale : 
• Vote sur la proposition de modification des statuts (mode de scrutin de liste) 
• Vote sur la représentation des clubs lors des A.G. dématérialisés. 

• Vote sur la proposition de modification du Statut de l’Arbitrage pour les clubs de D3 
 

Ces trois textes, proposés et validés dans leurs commissions respectives (Statuts et Règlements 
pour les deux premiers, Statut de l’Arbitrage pour le troisième) sont validés par le Comité 

Directeur du 1er Octobre 2021. 
 
L’ordre du jour, les différents textes qui seront soumis au vote et les autres informations 

administratives importantes seront, comme d’habitude, envoyés aux clubs par le Secrétariat 
du District, par mail. Les données financières seront envoyées ultérieurement. 

 
Le Comité Directeur rappelle que le port du masque sera obligatoire, tout comme la 
présentation du Pass Sanitaire, dès l’arrivée au complexe Cap Vert. L’émargement commencera 

à 8 heures. L’Assemblée Générale aura lieu de 9 heures à 12 heures. 
 

Le Trésorier Général complète la présentation administrative avec des informations sur 
l’organisation du pot d’accueil, de l’apéritif et sur des points techniques en lien avec les 
membres du Cinéma Cap Vert. 



 
Concernant la Remise de Médailles qui sera effectuée dans les derniers instants de l’Assemblée 

Générale, le Comité Directeur valide les propositions de médailles suivantes : 
 

Rappel des médailles non données lors de l’A.G. Chatillon 2020 et qui seront données en 2021 
• M. PRUNEL Christian, A.S.P.T.T. Entreprise 
• M. BRUNEL Nicolas, F.C.M.P.L. 

• M. FRANCIOLI Joël, F.C.M.P.L. 
 

Pour l’Edition Quetigny 2021 : 

• M. AIT ALI OUAMAR Aziz, Tilles F.C. 
• M. BUKOWIECKI Jean Pierre, Tilles F.C. 
• M. VERNEVAUT Marcel, E.S.V.O. 

 

II – Approbation du Procès-Verbal du Comité Directeur du  03/07/2021  
 
Approbation : Le procès-verbal du précédent C.D. est adopté à l’unanimité. Les procès-
verbaux des réunions de Bureau du 21 Juillet, du 21 Août et du 25 Septembre sont également 

adoptés à l’unanimité. 
 

III – Pôle de la Présidence 
 
Démission : Les membres du Comité Directeur prennent note de la démission de Nathalie 

Urbaniak dans sa fonction d’Élue du Comité Directeur, remerciements pour les services rendus 
au football Côte d’Orien. 

 
Statistiques : A comparaison de la même date l’année dernière, le District de Côte d’Or accuse 

une légère baisse d’1% de ses licenciés. Les licences Féminines représentent la diminution la 
plus importante. Ce constat sur les licences Féminines se retrouve sur le plan national. 
 

Référents - Clubs : Un tour de table a été effectué sur les remontées, sur les réflexions des 
clubs. 

 
Pass Sanitaire : A partir du 1er Octobre, les joueuses et joueurs dès 12 ans doivent être en 
possession d’un Pass Sanitaire valide pour figurer sur une feuille de match. Pour les enfants 

ayant eu 12 ans en ce début Octobre, une dérogation de deux mois supplémentaires (le temps 
d’effectuer une double dose) a été accordée par le Gouvernement. 

 
Association des Présidents de District : L’A.N.P.D.F. offre à chaque District un kit de golf-
foot de 6 trous. Avec le kit 3 trous offert par la F.F.F., le District aura prochainement un nouveau 

kit 9 trous de golf-foot disponible en prêt. Le District de Côte d’Or remercie l’A.N.P.D.F. et la 
Fédération pour ces dotations. 

 

IV – Pôle Financier et Ressources Humaines 
 
Cotisation Elus : Le Trésorier Général a demandé aux Elus de se mettre à jour de leur 
cotisation annuelle de 10 € pour 2021 – 2022. 

 
Espaces Verts : Un devis annuel auprès de Promut a été effectué pour entretenir les espaces 

verts entourant le Siège du District. 
 
Commissaire aux comptes : Les Commissaires aux comptes seront présents ce mardi 5 et 

ce mercredi 6 Octobre au sein du District pour examiner et valider les comptes annuels qui 
seront présentés à la prochaine Assemblée Générale. 

 



V – Pôle Sportif 
 
Coordinateur : Le Coordinateur, Noel Valot, réunira les présidents de commissions de ce Pôle 
Sportif dans les prochaines semaines afin de faire un point mutuel et complet sur le début de 

cette saison 2021 – 2022.  
 

Commissions : Un tour de table a été effectué de l’actualité des diverses commissions de ce 
Pôle Sportif. 
 

C.D.T.I.S. : Pascal Faoro, Président de la Commission, demande aux Référents – Club de bien 
mettre en relation le club et la commission en cas de volonté de contrôle d’éclairage ou de 

terrain. 
 
Mise en sommeil : Le Comité Directeur prend note de la mise en sommeil du club de Laignes 

pour cette saison. 
 

Futsal : L’ensemble des Elus valide une dotation District de 5 ballons Futsal aux clubs Futsal 
départementaux qui reprennent désormais leur activité. 
 

VI – Pôle Technique et Arbitrage 
 

Commission Technique Départementale : Pauline Tillol a présenté et détaillé le Plan de 
Développement Départemental. Nous remercions Pauline pour cet important travail effectué. 

Le plan de développement est validé. 
 
C.D.A. : Gaëtan Calzada effectue un bilan de sa commission et de l’arbitrage départemental. 

Une perte de 40 % des arbitres a été observée au cours des dix-huit derniers mois. La 
Formation Initiale de l’Arbitrage prévue en Octobre a été annulée faute de candidats en nombre 

suffisant. Il y a aura bel et bien une F.I.A. en Janvier 2022. 
Point positif : Une F.I.A. pour les arbitres Futsal sera prochainement organisée devant le 
nombre important de demandes. 

Des arbitres Départementaux seront présents lors des Qualifications du Tournoi International 
Michel Gallot de l’A.S.P.T.T. le 1er Novembre. 

 

VII – Pôle Secrétariat Général et Juridique 
 
Commissions : Un tour des différentes commissions départementales de ce pôle a été 
effectué. Dans la Commission du Statut de l’Arbitrage, le Président Eric Giannini présente 

l’inquiétant constat suivant : 66 clubs de Ligue ne sont pas en règle du Statut de l’Arbitrage 
dont une dizaine en District. 

 
Commission de Surveillance des Opérations Electorales : Le Comité Directeur nomme M. 
Philippe MUNIER Président de la Commission de Surveillance des Opérations Electorales. 

Les membres de la Commission S.O.E. sont Messieurs DARMIGNY Jean Pierre – DAVIERIO 
Olivier – DA SILVA Baptiste – DUPUY Gérard – JANIN Dominique – PERROT Jean-François. 

 
Ladite Commission prend ses fonctions dès la publication de ce procès-verbal, et pour la durée 
de la présente mandature des Elus du District de Côte d’Or. 

 
Nouveaux membres : Le Comité Directeur valide les entrées de Gérard Dupuy au sein de la 

Commission des Championnats Jeunes et de Daniel Matheux au sein de la Commission 
Départementale des Terrains et Installations Sportives. Un nouveau document de composition 
des commissions sera effectué prochainement. 

 
 

 



VIII – Pôle Développement et Animation du Territoire 
 
100% Educateurs : Pilotés par Pauline Tillol et Dominique Guyon, avec la présence au fil de 
la journée de différents Elus du District (Daniel Durand, Jérôme Thibert, Patrick Aucaigne, 

Nicolas Brunel), des entretiens ont été effectués vendredi 1er Octobre pour le poste d’Educateur 
proposé par le District dans sa volonté de structurer et d’aider les clubs en manque 

d’éducateurs. 
 
Label : L’autodiagnostic est disponible sur Footclubs pour commencer les démarches en vue 

d’une labellisation pour les clubs intéressés. Peggy Seurat est à votre écoute en cas de question 
sur le sujet de la Labellisation. 

 
Féminisation : Après une réunion d’échanges avec les clubs concernés et afin de permettre 
aux clubs d’avoir un peu plus de temps pour recruter des Féminines dans leurs équipes, le 

Comité Directeur a décidé à l’unanimité d’effectuer trois dérogations sur les règlements 
Féminins : 

• Ne pas limiter le nombre d’U13 F en U15 F 

• Ne pas limiter le nombre d’U11 F en U13 F 
• Autoriser le sous classement des U12 F en critériums U11 F  

Ces dérogations ont pour date limite le 31 Décembre 2021. 

 

IX – Pôle Communication  
 
Séminaire : Keryann Lechenet a effectué un retour sur le Séminaire du District. Les avis sont 
globalement satisfaisants sur les sujets traités. Il reste malgré-tout des axes à améliorer. Il est 

toujours peu aisé de réunir tous les Elus un samedi (jour important dans la vie des clubs). 
 

 
Levée de la séance à 21h15. 
 

 

Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale d’appel 
dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188-189-  190 des règlements 

généraux de la FFF. 

                                                                                                              

Le Secrétaire Général : Nicolas Brunel                         Le Président : Daniel Durand 
 

 


